

Гендиректор Epic Games Тим Суини публично раскритиковал Apple за задержку с одобрением Fortnite для американского App Store и за наличие в магазине поддельных игр, имитирующих популярный шутер. Epic подала заявку на возврат Fortnite в iOS-магазин США 9 мая, но спустя неделю Apple не дала ответа, оставив приложение в подвешенном состоянии.

Суини, используя соцсеть X, обратил внимание на клонов, таких как Fort Battle Royale Epic Shoot и Epic Survival Battle Royale 3D, которые используют графику, похожую на Fortnite, но являются подделками, "часто содержащими вредоносное ПО". После его постов Apple удалила первый клон, но второй остаётся в магазине. Суини даже написал главе Apple Тиму Куку, призывая ускорить процесс и дать доступ «общим клиентам» к настоящему Fortnite.

Задержка связана с продолжающимся конфликтом между Epic и Apple, начавшимся в 2020 году, когда Epic попыталась обойти 30%-ную комиссию App Store. Недавнее судебное решение от 30 апреля обязало Apple разрешить Fortnite вернуться, но процесс затягивается.